
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87138246262269318169186329251167210162128845554471002Unweighted base

871452512642552302112912712101501711911611205114911002Weighted base

Employment law makes it too difficult for employers who want to sack employees for poor performance or behaviour

4988150143151126117182157131918910910457289292581Agree
56%61%60%54%59%55%56%62%58%62%60%52%57%65%47%57%59%58%

33478810586818195101535272725158179179358Disagree
38%32%35%40%34%35%39%33%37%25%35%42%38%32%49%35%36%36%

5101417182412141326810955432063Don't know
5%7%5%6%7%10%6%5%5%12%5%6%5%3%4%8%4%6%

Employers can always find ways to sack people they want to get rid of

5680170164164154147172162136941181159477293342634Agree
64%55%68%62%64%67%70%59%60%65%63%69%60%58%64%57%70%63%

30617495876661118103685447726542203145348Disagree
35%42%30%36%34%29%29%40%38%32%36%27%38%40%35%40%30%35%

137541021661642115420Don't know
1%2%3%2%1%5%1%1%2%3%1%4%2%1%1%3%1%2%

Employment law provides too much protection to employees who perform or behave badly at work

547014716313413011517015312785981108958273295568Agree
62%48%58%62%53%57%54%59%57%61%57%58%58%55%48%53%60%57%

296389861057787103106605764686956195178373Disagree
34%44%36%33%41%33%41%35%39%29%38%38%35%43%46%38%36%37%

412151615239181123881336431861Don't know
4%8%6%6%6%10%4%6%4%11%5%5%7%2%5%8%4%6%
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Q.1 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871452512642552302112912712101501711911611205114911002Weighted base

People on high pay get treated better than those on low pay when they are sacked

62981751541551531401871641461121171059273309336645Agree
72%68%70%58%61%67%67%64%61%69%74%69%55%58%61%60%68%64%

223056808152497890372942685242143127270Disagree
26%21%22%30%32%23%23%27%33%18%19%25%36%32%35%28%26%27%

2172030182521251727101117165592987Don't know
3%11%8%11%7%11%10%9%6%13%6%7%9%10%5%12%6%9%
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